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Правильными являются утверждения:
1) Одушевлённость-неодушевлённость определяется не только по лексиче-
скому значению, но и по грамматическим признакам имён существитель-
ных.
2) Некоторые существительные являются разносклоняемыми, так как часть
падежных форм у них соответствует 3-му склонению, а часть - 2-му.

3) Существительные музыкант и домишко мужского рода.
4) В предложении Образ Прометея — это символ человеческого достоин-
ства и величия выделенное существительное является приложением.
5) В существительных каталог и украинец ударение падает на второй слог.


